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Κυρία Αντιπεριφερειάρχη! 

Εμείς οι κάτωθι υπογράφοντες, κάτοικοι του οικισμού Δημαρίου Δήμου Μύκης Π.Ε. Ξάνθης, 

καταρχήν σας ευχαριστούμε για την ανταπόκριση σας  επί του αιτήματος της σημερινής 

συνάντησης στην έδρα σας προκειμένου να ενημερωθείτε σχετικά με ένα συγκεκριμένο ζήτημα 

που απασχολεί τα τελευταία χρόνια σχεδόν όλους τους κατοίκους του οικισμού μας. Εμείς, 

όπως είναι γνωστό, από την αρχή αντιμετωπίσαμε  με τις καλύτερες προθέσεις την έναρξη 

κατασκευής του έργου οδικής σύνδεσης της περιοχής μας με την  Βουλγαρία και ειδικότερα το 

οδικό δίκτυο Δημαρίου – Ελληνοβουλγαρικά σύνορα, γιατί πιστεύουμε πως το έργο αυτό θα 

συμβάλλει στην περαιτέρω ανάπτυξη της περιοχής μας.  

Φθάνοντας προς το τέλος του έργου και ενώ θα έπρεπε να είμαστε περιχαρής επί αυτού, 

εντούτοις όμως βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι με τη 

ολοκλήρωση του αφήνει μια τεράστια πληγή καθώς οι αρμόδιοι φορείς ουδέποτε ασχολήθηκαν 

με το αίτημα μας για την ύπαρξη οδικής πρόσβασης προς τις καλλιεργήσιμες εκτάσεις και 

κτηνοτροφικές μονάδες που υπήρχαν και υπάρχουν και από τις δύο πλευρές του οδικού άξονα 

με συνέπεια την μεγάλη οικονομική ζημιά των νοικοκυριών αυτών που είναι και τα μοναδικά 

ετήσια εισοδήματά μας.  

Από την έναρξη κατασκευής του έργου, το μακρινό 2018, θέσαμε προ ευθυνών όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς, είτε εγγράφως είτε δια ζώσης, ενημερώνοντας τους για την 

αναγκαιότητα της διατήρησης – συντήρησης της οδικής πρόσβασης μας προς τις εκτάσεις και 

τις κτηνοτροφικές μονάδες. Όσο συνέχιζε η κατασκευή του έργου υπήρχε η πρόσβαση μέσω 

του υπό κατασκευή οδικού δικτύου. Τώρα που τελειώνει η κατασκευή του έργου θα διακοπεί  

η πρόσβαση μας αν δεν γίνει παρέμβαση από τους αρμόδιους φορείς σε συνεργασία με την 

κατασκευάστρια εταιρία.  Προτεινόμενες λύσεις υπάρχουν. Η προσφορότερη κατά τη ταπεινή 

μας άποψη είναι να υπάρχουν διέξοδοι από το οδικό δίκτυο στα σημεία που εφάπτονται οι 

υφιστάμενοι αγροτικοί δρόμοι οι οποίοι θα συνεχίσουν να εξασφαλίσουν την προσβασιμότητα 

μας προς τις εκτάσεις και τις κτηνοτροφικές μονάδες. Φυσικά είμαστε θετικοί σε κάθε νόμιμη 

και λειτουργική λύση που  θα προταθεί από τους αρμόδιους φορείς. Ο μοναδικός μας σκοπός 

είναι η πρόσβαση μας σε αυτά.  

Σήμερα με την παρούσα επιστολή και την επίσκεψή μας, ζητάμε την συμπαράσταση στην 

επίλυση του δίκαιου αιτήματός μας καθώς συντρέχει επείγουσα περίπτωση δεδομένου ότι σε 

λιγότερο από δύο μήνες άρχεται η καλλιεργητική  περίοδος και φοβούμαστε ότι δεν θα έχουμε 

πλέον την προσβασιμότητα προς τις εκτάσεις μας αλλά και προς τις κτηνοτροφικές μας 

μονάδες η οποία σε αντίθεση για τις εκτάσεις είναι αναγκαία για όλη τη διάρκεια του χρόνου.  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και σας παρακαλούμε για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες 

σας.    

Με τιμή 

Οι κάτοικοι – ιδιοκτήτες εκτάσεων και κτηνοτροφικών μονάδων του οικισμού Δημαρίου. 


